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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO
DO MAR (IMAR) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 24 DE
OUTUBRO DE 2024

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, em reunião não
presencial,  por  videoconferência,  utilizando-se  o  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/utj-aueu-dvz,  reuniram-se  os  membros  da  Congregação  do
Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista da Unifesp, sob a presidência do
Prof. Dr. Igor Dias Medeiros. Estiveram presentes: Adriana Barioni, André Luiz Vizine
Pereira, Andrezza Justino Gozzo Andreotti, Carlos Eduardo da Silva Fontoura, Daniela
Milstein, Eduardo Dellosso Penteado, Fábio Cop Ferreira, Fábio Ruiz Simões, Juliana
Elaine  Perobelli,  Juliana  Petermann  Moretti  Pelissari,  Liliane  Janikian  Paes  de
Almeida,  Lúcio Leonel  Barbosa,  Rene Rojas Rocca,  Sonia Hatsue Tatumi,  William
Remo Pedroso Conti. Justificaram ausência: Cledson Akio Sakurai que foi substituído
por Daniela Milstein, José Juan Barrera Alba que foi substituído por Juliana Petermann
Moretti Pelissari (vice-coordenadora da CaEC), Juliana Petermann Moretti Pelissari
justificou como professora adjunta e não foi substituída, Melissa Vivacqua Rodrigues
que foi substituída por Magno José Alves, Nancy Ramacciotti de Oliveira Monteiro que
foi substituída por Luiz Felipe Mendes de Gusmão, Rodrigo Brasil Choueri que foi
substituído  por  Rodrigo  Fernandes  More,  Wandrey  de  Bortoli  Watanabe  que  foi
substituído por Rene Rojas Rocca. Justificaram ausência e não foram substituídos:
Camilo Dias Seabra Pereira, Italo Braga de Castro. Não justificaram ausência: Caio
Fernando Fontana, Elen Aquino Perpetuo, Luiz Felipe Mendes de Gusmão, Magno José
Alves,  Rodrigo  Fernandes  More,  Ronaldo  Adriano  Christofoletti.  Participaram  da
reunião como convidados: Diogo Misoguti e Leonardo Querobim Yokoyama. Sendo
constatado quórum com 16 presentes, o Prof. Dr. Igor Dias Medeiros iniciou a reunião
às 9h08, dando boas vindas aos presentes, e passou aos INFORMES DA DIRETORIA.
1  -  Instabilidade  no  Sistema  SEI:  foi  relatada  instabilidade  no  sistema  SEI,
acessível apenas pela rede Unifesp ou VPN. 2 - Mudança no site principal da
Unifesp: alterações foram realizadas devido a esforços contra invasões de hackers.
Nosso Comitê de Segurança Cibernética está participando e por isso eles refizeram
todo o site. 3 - Semana do Servidor Público: feriado no dia 28 de outubro, com
atividades de terça a sexta-feira nos campi e na Reitoria. Aqui na Baixada Santista é a
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Mariana  da  DGP  quem  organiza.  Vamos  ter  um  almoço  festivo  no  restaurante
universitário, apresentações na unidade Carvalho de Mendonça, atividade física na
praia,  com  uma  programação  bem  interessante.  4  -  Seminário  Internacional
Universidade-Empresa:  evento organizado pela  Associação Comercial  de Santos,
com participação de diretores e professores. Este seminário é organizado pela nossa
ex-Diretora Regina Spadari, junto com a Reitora da Universidade de Santa Cecília,
professora Silvia Ângela Teixeira Penteado. 5 - Semana Nacional de Ciência e
Tecnologia: organização de atividades pela Reitoria, com participação do Instituto do
Mar. A Reitoria criou um comitê para organizar as atividades da semana. Esse comitê
é  composto  por  três  pró-reitorias  finalísticas  da  universidade:  Graduação,  Pós-
Graduação e Pesquisa,  e Extensão e Cultura.  Foi  aberta consulta e,  não havendo
interessados, o Prof. Igor apresentou-se como representante. Participação em Feiras e
Eventos: fez um relato sobre a participação do Instituto do Mar em feiras e eventos,
destacando  a  importância  da  divulgação  dos  nossos  cursos.  Ressaltou  a  ativa
participação dos colegas, dentre eles, Fabiana, Wandrey, Francisco, Eduardo, Adriana,
Cauê, Paula,  Flávia,  Juan Alba, além das bolsistas do Observatório.  Registrou seu
agradecimento  a  quem está  envolvido  e  reforçou  o  convite  para  os  demais  que
quiserem começar a participar. Além disso, informou sobre o planejamento de eventos
para estreitar relações com empresas onde alunos realizam estágios, complementando
um trabalho que está sendo bem conduzido pelo Fernando Pitta, na coordenação dos
Estágios. 6 -Mudança na Gestão de Comunicação Institucional: a DCI - Divisão de
Comunicação Institucional é a unidade que cuida de toda a comunicação, das marcas,
site,  redes sociais,  e funciona na Reitoria.  Na Baixada Santista,  temos a Deborah
Mendonça que administra o nosso site e faz a divulgação dos eventos. Na gestão
central, assumiu o Fabrício Gobetti, técnico muito envolvido e que vai cuidar de toda a
comunicação da Unifesp. É um servidor do campus Baixada Santista, ao qual temos
muito  acesso.  Na  oportunidade,  parabenizou  o  Fabrício  por  esta  conquista.  7  -
Análise  Crítica  do  Plano de  Mudanças  Climáticas  de  Santos:  a  direção  foi
procurada pelos Promotores do Ministério Público Estadual com o desafio de fazermos
uma análise crítica do plano da cidade de Santos para as mudanças climáticas. O que
pretendem saber é se o plano deixou de cobrir alguma coisa importante, se ficou
alguma lacuna, e se o corpo técnico de cientistas sugeriu alguma medida eficaz para
prevenir as mudanças climáticas, que tenha que ser executada pelo Poder Público. O
Ministério Público vai monitorar e vai cobrar que isso seja implementado. Prof. Igor
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registrou  que  ficou  muito  feliz  ao  ver  o  IMar  ter  reconhecido  o  seu  corpo  de
especialistas, a ponto de termos a confiança do Ministério Público. Vamos abrir o
convite para colegas especialistas que quiserem entrar no grupo e fazer essa leitura
para gerar um relatório para o MP e vamos trabalhar em colaboração. 8 - Comissão
de Espaço Físico: teremos uma reunião, nesta data, para discussão de um tema
específico sobre o uso da cantina do Edifício Central para um projeto de extensão. Fez
um breve informe sobre os espaços já destinados pela CEF ao IMar: entregamos a sala
301 como espaço ampliado para a Juliana, Fábio Motta e Guilherme, e também para o
primeiro espaço do Francisco e do Felipe Bertelli; o antigo espaço da Juliana foi cedido
para André Casas. Depois disso, aprovamos o pleito da Elen, do Camilo e do Magno
para montar um laboratório de água efluentes, no prédio da Carvalho. A arquiteta já
está fazendo uma planta. O espaço ampliado para o Vinícius e Fabiane também foi
aprovado  e  está  sendo  trabalhado.  Aprovamos  espaço  para  o  Almoxarifado  na
Carvalho;  o  Arquivo  Morto,  que  hoje  está  na  Carvalho,  passamos  para  o  Centro
Histórico. Com isso, vamos liberar a sala do Arquivo Morto para a Coordenação do
BICTMar. Aprovamos o espaço ampliado para o grupo dos professores Sônia, Rene,
Márcio, Nilo e Mittani, que aprovaram um projeto temático. Depois que terminar a
planta  da  Elen  e  do  Vinícius,  a  Érika  vai  fazer  a  planta  desse  grupo.  Os  novos
professores,  Sílvio e Ana Cecília,  que precisam de cromatografia,  já  fizemos uma
reunião com eles e a Érika também precisa olhar a planta. E, por fim, os professores
Cauê, Fabiana e Rômulo que vão ocupar a sala 401 ou 306, dependendo da entrevista
com a infraestrutura sobre as necessidades. Essas entrevistas nos permitem analisar
os  pleitos  de  forma  integrada.  Na  sequência,  abriu-se  ampla  discussão  sobre  a
instalação  e  uso  de  equipamentos  de  laboratório,  como  cromatógrafos  e
centrífugas,  analisador de ponto de fulgor e destilador de petróleo,  destacando a
necessidade de técnicos especializados e a importância de estruturar os laboratórios
didáticos, laboratórios multiusuários e aumentar a oferta de aulas práticas. Com a
palavra, a professora Andrezza fez um breve comentário relativo aos equipamentos e
laboratórios, lembrando que ao longo dos 12 anos, os cenários mudaram muito e os
professores e cursos também evoluíram. Aproveitando a oportunidade, informou que,
em novembro, teremos a Semana Nacional de Ciência e Tecnologia do MCTI, que
acontecerá em Brasília, e durante essa semana vão ser lançados novos editais para
extensão. É importante observar que, além dos editais de pesquisa, temos muitos
editais  de  extensão.  Com  a  curricularização  da  extensão,  também  é  importante
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sabermos que cada um de nós é apto a desenvolver essas atividades de extensão
dentro  das  UCs  ou  fora  delas.  Retomando  a  palavra,  o  Prof.  Igor  registrou  sua
satisfação  ao  perceber,  pelas  falas,  que  os  docentes,  ora  representados  por  um
pequeno grupo de 15 membros do colegiado, estão manifestando esse interesse em
dar aulas práticas. Informou que será realizada nova reunião com os coordenadores de
cursos, chefe de departamento e o Felipe Bertelli, para levantamento das necessidades
dos laboratórios didáticos. O assunto será melhor discutido na reunião específica a ser
marcada. Informou, ainda, que já protocolou na ProPessoas a nossa necessidade de
técnicos para todas as áreas. 9 - Novo Código de Convivência Estudantil: o antigo
código estava ultrapassado, então a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Políticas
Afirmativas construiu esse documento que foi aprovado no CAEPA e agora no Consu. É
importante  terem  conhecimento  desse  documento  porque  ele  pode  servir  de
orientação para os alunos. 10 - 500 pesquisadores de maior destaque na Unifesp:
ranking baseado na produção científica em revistas indexadas, onde temos destacados
13 nomes do Instituto do Mar: Ítalo, Camilo, Nilo, Guilherme, Paula, Rodrigo Choueri,
Sônia, Fábio Mota, Ronaldo Cristofoletti , Rene, Andréa, Gustavo Fonseca, Elen e o
Nagabhushana  que  foi  um pesquisador  associado  ao  grupo  da  Sônia.  Motivo  de
orgulho para nós, e certamente aparecerão outros nas listas dos próximos anos, mas
fica de estímulo para os demais colegas. Em nome da diretoria, damos os parabéns a
todos. 11 - Eleições para a Diretoria do IMar: foi aprovado o cronograma, que
corre junto com o do ISS e do campus São Paulo. O Prof. Celso, diretor de Osasco, está
presidindo a comissão das eleições, que ocorrerão em fevereiro. Se alguém que estiver
ocupando alguma função tenha interesse em concorrer à diretoria do IMar precisa
desincompatibilizar-se até 27 de novembro.  O Prof.  Igor vai  divulgar na lista dos
docentes o cronograma para que todos possam acompanhar.  12 -  Em evento na
ProPGPq, onde o consulado da Alemanha estava presente, surgiu o convite de visita
ao navio oceanográfico METEOR, da Alemanha, que vem pra Fortaleza uma vez por
ano  e  fica  atracado  para  receber  os  pesquisadores  brasileiros  e  aumentar  essa
integração.  Como  não  podem  vir  a  Santos,  por  questões  de  cronograma  pré-
estabelecido, abriram o convite para que um docente do IMar participe da reunião
deste ano em Fortaleza. Vamos avaliar a disponibilidade diante da importância do
evento. Profa. Juliana Perobelli complementou, esclarecendo que foi uma iniciativa de
divulgação  de  oportunidades  de  toda  a  União  Europeia,  com representantes  dos
consulados  da  Holanda,  da  Alemanha,  da  Bélgica  e  foi  uma  das  atividades  do
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Congresso Acadêmico. 13 - Congresso Acadêmico: Prof. Eduardo Penteado fez um
breve relato do que aconteceu no Congresso,  que foi  de 30 de setembro a 4 de
outubro.  Foi  o  décimo congresso  realizado em 30 anos  da  Unifesp,  com o  tema
"Incluir, Inovar e Fortalecer". Foram submetidos 2007 trabalhos da Unifesp geral e o
IMar submeteu 80 trabalhos. Comparando com outras unidades acadêmicas, o campus
Osasco contribuiu com 85, então estamos mais ou menos do mesmo tamanho, mas
destacou  a  necessidade  de  maior  engajamento.  Tivemos  trabalhos  de  iniciação
científica, pós-graduação, empresa júnior, TCCs, extensão e monitoria. Tivemos mais
de 11 mil inscritos. Prof. Igor finalizou o assunto parabenizando o Prof. Eduardo e
membros da Comissão pelo excelente trabalho, reforçando a importância de maior
participação de todos, docentes e alunos, nos próximos eventos. Em seguida, passou a
palavra para a Profa. Liliane dar os informes DO DEPARTAMENTO. Informou sobre
o  trabalho  do  GT  que  vai  analisar  as  máscaras  para  os  Processos  Seletivos
Simplificados para substituições das professoras Melissa (não foi possível aproveitar
os  candidatos  aprovados  no  processo  seletivo  que  teve  de  Diadema)  e  Michele
(contrato  da  Profa.  Karina  se  encerra  por  prazo).  Informou sobre  os  fluxos  para
solicitações de férias em período letivo e afastamentos, que estão sendo implantados
pelo Conselho. Esclareceu aos conselheiros que, de acordo com as normativas da
ProGrad em 2024,  as  eleições  do  departamento  e  das  comissões  de  curso  ficam
restritas aos membros do respectivo conselho ou comissão. O Prof. Eduardo, que faz
parte  da  Comissão  Eleitoral  para  escolha  do  Chefe  do  Departamento,  junto  com
professores Wandrey, Vinícius, Fábio Perosi e Bruno Mourato, esclareceu que, em
consulta aos regimentos superiores - Estatuto da UNIFESP, o chefe e vice-chefe do
departamento são escolhidos pelo Conselho do Departamento. Assim, para dar uma
maior transparência e de forma democrática, nós vamos fazer uma consulta pública
para que todos possam participar  e  se  inscrever,  de forma presencial.  Depois,  a
eleição no Conselho do Departamento com voto nominal como que é feito para a
direção.  Retomando  a  palavra,  a  Profa.  Liliane  esclareceu  que  será  publicado  o
regramento aprovado para distribuição de carga horária. Prof. Igor ressaltou que os
nossos  regimentos  foram  feitos  há  algum  tempo  e  não  estão  acompanhando  os
regimentos  novos,  publicados  mais  recentemente,  com  informações  atualizadas.
Precisam ser atualizados. Informes DAS CÂMARAS: Câmara de Pós-Graduação:
Profa. Juliana Perobelli fez questão de deixar registrados na Congregação os parabéns
à professora Nancy Ramacciotti, que neste mês se tornou a nossa primeira professora
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titular.  Registrou  a  satisfação  da  Câmara  com a  participação  expressiva  da  pós-
graduação no Congresso Acadêmico, o que elevou muito o nível de discussão entre os
alunos, ressaltando que, na reunião com a ProPGPq, foi destaque a baixa participação
dos  alunos  de  pós  dos  campi,  à  exceção do  IMar,  onde tivemos uma expressiva
representação. Destacou uma chamada do CNPq que é a abertura do edital 18 de
2024, inscrição para bolsa de produtividade do CNPq .  Temos pesquisadores que
atendem aos pré-requisitos de suas áreas de especialização e podem se inscrever até o
dia 30 de dezembro. O resultado está previsto para abril/2025. A CaPGPq incentiva os
colegas a fazerem essa inscrição. Destacou , ainda, outro edital do CNPq que é a
chamada MCTI do CNPq. Quem quiser consultar,  é o edital  46 de 2024. Dada a
relevância do tema, leu o objetivo porque muito nos interessa enquanto instituição:
expandir e consolidar o programa Institutos Nacionais de Ciência e Tecnologia a partir
do fomento de propostas de pesquisa de alto impacto científico e solução de grandes
desafios nacionais. Com grande aderência às nossas pesquisas, acredita que temos
toda a condição, enquanto grupo, de organizarmos uma proposta que deve ser lançada
até 9 de dezembro. Relatou, ainda, as dificuldades que estão sendo enfrentadas na
adequação  às  normativas  do  CEUA.  Solicitaram  uma  reunião  com  o  Pró-Reitor
Fernando Atique, que aconteceu no dia 18 de outubro. Será realizado um workshop
para ajudar nas questões relativas aos projetos de pesquisa de quem usa animal vivo
ou  de  forma  indireta.  Os  professores  se  disponibilizaram  a  vir  esclarecer  o
preenchimento dos formulários e conhecer as especificidades de pesquisa do IMar.
Informou, também, sobre o edital a ser aberto provavelmente por volta do dia 14 de
novembro que é a chamada para 80 vagas de professor visitante em todos os campi da
Unifesp. Aqui no IMar, nós teremos duas vagas de professor visitante: uma vaga lotada
no programa de pós-graduação no PPGBEMC e uma no PPG ICTMar, para 40 horas ou
40h DE. O foco é ampliar a internacionalização. Câmara de Extensão e Cultura:
Prof. Leonardo esclareceu que estava fazendo a transição para a nova coordenação,
Prof. Juan Alba e Profa. Juliana Moretti.  Ressaltou que a CaEC conseguiu fazer a
revisão do seu regimento, que tende a tornar as ações um pouco mais dinâmicas.
Agradeceu a todos os que colaboraram nessa caminhada e desejou sucesso aos colegas
que estão  assumindo.  Informou que já  foi  definida  a  data  do  primeiro  fórum de
extensão da Unifesp , que vai ser dia 3 de dezembro, em São Paulo. O cronograma
deve sair nos próximos dias, mas já tem um primeiro convite porque vai ter uma mesa
redonda sobre a  história  da extensão na Unifesp e  o  IMar tem que mandar  um
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representante para falar sobre a extensão que, no seu entendimento, dentre os campi
da  Unifesp,  tem  particularidades  da  extensão  que  são  bastante  interessantes  e
diferentes do resto da nossa instituição. Com a palavra a nova Coordenadora, informou
sobre o edital que está aberto para Mulheres Cientistas da Unifesp 30 anos, que vai
dar  uma premiação  considerando  as  três  áreas:  de  ensino,  pesquisa  e  extensão.
Informou, também, que vamos ter a Semana Unifesp Mostra sua Arte e nós temos uma
verba de aproximadamente R$ 930,00 para consumo. O Prof. Juan já enviou um e-mail
para  todos  pedindo  sugestões.  Retomando  a  palavra,  o  Prof.  Igor  registrou
agradecimentos ao Prof.  Leonardo que conduziu a CaEC nos últimos dois anos e
desejou  sucesso  aos  colegas  que  estão  assumindo  a  nova  gestão.  Câmara  de
Graduação: o Prof. Igor passou os informes da CEG, em virtude da impossibilidade de
participação da vice-coordenadora,  Profa.  Daniela.  No Conselho de Graduação foi
aprovado  um novo  regulamento  para  os  NDEs  dos  cursos  e  também uma  nova
resolução sobre os cursos sequenciais na Unifesp. O presidente dos trabalhos passou a
palavra  ao  Prof.  André  Vizine  que  relatou  sua  experiência  na  participação  de
avaliação dos cursos da Unifesp (só neste mês foram seis visitas). As críticas em
alguns quesitos têm servido de informação para ajustarmos os nossos quatro cursos de
graduação. Portarias do NDE, plano de gestão dos coordenadores de curso, outra
coisa importante é continuar com a questão dos instrumentos de avaliação de curso.
Para atender parte disso, a CPA Central modificou o questionário que vai ser aplicado.
Vamos  inserir  algumas  questões  relativas  aos  cursos  para  atender  em  parte  a
solicitação dos avaliadores, lembrando que o IMar começou com esse trabalho no
BICTMar, mas não apenas para atender o MEC, e sim para ter dados de gestão. São
ações que não envolvem verba, mas a vontade de sentar, estruturar e aplicar outras
ações que forem discutidas. O nosso instrumento de avaliação do BICTMar, feito de
maneira colaborativa, na época o Fábio Cop era coordenador do curso, já foi divulgado
para outros cursos e se transformou em exemplo. Agora precisa ser institucionalizado.
O Prof. Igor comprometeu-se a agendar uma reunião com a CPA. Na sequência, o
presidente  passou  a  palavra  ao  Servidor  Diogo  Misoguti  que,  representando  a
Comissão da Semana de Consciência Negra 2024, que este ano vai acontecer de
16 de novembro a 22 de novembro e tem como tema “ As cores dos saberes:  a
população  negra  e  a  produção  de  conhecimento  na  universidade”.  O  site  para
acompanhar  o  evento  é  consc ienc ianegra .un i fesp .br  e  o  emai l  é
consciencianegra@unifesp.br. Não havendo mais comentários, o Prof. Igor agradeceu
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a participação do Diogo Misoguti e passou à ORDEM DO DIA. 1 - Conhecer e
referendar  a  aprovação  ad  referendum  da  abertura  de  Processo  Seletivo
Simplificado  para  contratação  de  substituto  para  a  Professora  Melissa
Vivacqua  Rodrigues,  conforme  documento  2405336  constante  do  processo  SEI
23089.031532/2024-47. Não havendo dúvidas, o presidente colocou em votação, por
contraste,  e  foi  referendada  por  unanimidade.  2  -  Conhecer  e  referendar  a
indicação  ad  referendum  da  representante  do  IMar  no  Comitê  da  Bacia
Hidrográfica da Baixada Santista,  conforme documento  2392769 constante  do
processo  SEI  23089.031858/2024-74.  Colocada  em  votação,  por  contraste,  foi
aprovada  a  indicação  da  Profa.  Dra.  Pilar  Carolina  Villar  para  representar  a
Unifesp/IMar no Plenário do CBH-BS, segmento da Sociedade Civil,  para o biênio
2023/2025, como membro suplente. 3 - Conhecer e referendar a aprovação ad
referendum  da  proposta  de  celebração  de  convênio  entre  a  Unifesp  e
PETROBRAS, para desenvolvimento do projeto intitulado Modelagem Ecossistêmica
da  Margem  Continental  Brasileira  e  Integração  Estatística  da  Bacia  da  Foz  do
Amazonas com ML,  bem como o nome do Prof.  Dr.  Gustavo Fernandes Camargo
Fonseca como coordenador do projeto. Documento 2373122 constante do processo
SEI  23089.029307/2024-41.  Prof.  Igor  consultou  se  havia  alguma  dúvida  e,  não
havendo  manifestação,  colocou  em  votação,  por  contraste.  Foi  aprovado  por
unanimidade.  Prof.  Igor  ressaltou  que  o  grupo  que  realizou  esse  trabalho  foi
reconhecido como o único grupo hoje no planeta com a expertise para esse tipo de
projeto de modelagem do vulto de 6 milhões e meio de reais, e que vai ser coordenado
por um colega nosso que, além de todas as suas atividades de ensino, pesquisa e
extensão, é também o vice-diretor do campus, fiscal de contrato de ar condicionado e
outras coisas, então deixou registrados os parabéns para o Prof. Gustavo Fonseca.
Excelente a aprovação desse projeto. 4 - Conhecer e aprovar o Coordenador do
Curso de Engenharia Ambiental, eleito pela Comissão de Curso - Prof. Dr. Eduardo
Dellosso Penteado. Colocado em votação, por contraste, foi aprovado com o registro de
uma abstenção por conflito de interesse. Na oportunidade, agradeceu ao Prof. Ronaldo
Torres, que já não faz mais parte da Unifesp, por ter aceitado o desafio de coordenar a
engenharia ambiental junto com o Prof. Akio, ter efetuado uma reformulação de PPC; e
ao Prof. Eduardo nossos votos de sucesso, que escolha um bom vice-coordenador para
acompanhá-lo, como é o regimento atual da ProGrad. 5 - Conhecer a aprovar o PGD
-  Programa  de  Gestão  e  Desempenho  da  Diretoria  do  IMar,  modalidade
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Teletrabalho, bem como a adesão dos servidores Sueli Amorim e Fernando Pitta.
Processo SEI 23089.032077/2024-05. Prof. Igor esclareceu que os servidores estão
pleiteando o teletrabalho parcial e fez um breve relato de como estão funcionando as
atividades  em  teletrabalho,  bem  como  sobre  as  normativas  que  estão  sendo
atualizadas. Abriu votação, por contraste, e a proposta foi aprovada por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Sueli de Amorim Chaves de Freitas,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo
senhor Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
21 DE NOVEMBRO DE 2024.

 

 Igor Dias Medeiros
Diretor do Instituto do Mar

Presidente da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista
 
 

 Sueli de Amorim Chaves de Freitas
Secretária da Congregação do Instituto do Mar (IMar) - Campus Baixada Santista
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